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令和２年３月大井町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時  令和２年３月 23日（月）14時 00分～15時 24分 

場  所  大井町役場 ３階 301会議室 

出席委員  夏苅一壽教育長、石井孝典教育長職務代理者、 

      牧野誠一郎委員、中條政夫委員、小島茂子委員 

出席職員  石井浩二教育総務課長、大森勉生涯学習課長、 

橋本多恵子学校給食センター所長、大川智也指導主事 

【書記】教育総務課：山崎好之副課長 

傍 聴 人  なし 

会議内容 

 

１ 開会  夏苅教育長から開会の宣言をする。 

 

２ 前会議録の承認 令和２年２月定例会及び令和２年第１回臨時会の会議録が承認

され、中條委員と小島委員が会議録に署名する。 

 

３ 教育長の報告 

(1)教育長の報告 資料により夏苅教育長が説明する。 

（要旨） 

新型コロナウィルス感染症対応、足柄上地区教育長会議、町議会第１回定例会、

町職員・町雇用の教育委員会非常勤職員・県費負担教職員の面接、卒園式・卒業式

等について報告をする。 

足柄上地区教育長会議では、学校の働き方改革の方針、令和２年度教科書採択、 

  新型コロナウィルス感染症対策、GIGAスクール構想の対応等が協議された旨の報告

をする。 

   町議会第１回定例会の一般質問では、「教育環境の整備」、「学校給食センターが

民間委託した際の食品ロスの考え方」と「学校給食センターの調理業務等の民間委

託」についての質問があり、回答要旨の説明をする。 

 

(2)各課・センターからの報告 

①教育総務課関係事業報告    資料により石井教育総務課長が説明する。 

②生涯学習課関係事業報告    資料により大森生涯学習課長が説明する。 

③学校給食センター関係事業報告 資料により橋本学校給食センター所長が説明 

する。 

 

【質疑なし】 
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４ 議事 

(1)議決事項 

●議案第４号 大井町立学校の教育職員の業務量の管理に関する規則について 

資料により石井教育総務課長が議案の説明をする。 

 

（石井教育長職務代理者） 

  今まではこのような時間設定はしてなかったのですか。 

 

（石井教育総務課長） 

  はい、設定はしておりませんでした。今までは各学校長が教員からの報告を受けて

一覧表として時間外勤務を把握していたのですが、それはあくまでも自己申告での報

告でした。来年度から勤怠管理システムを導入し、客観的な在校時間を確認していき

ます。 

 

【その他質疑なし 委員全員の賛成により承認される】 

 

●議案第５号 大井町共同学校事務室運営規則の一部を改正する規則について 

資料により石井教育総務課長が議案の説明をする。 

 

【質疑なし 委員全員の賛成により承認される】 

 

  ●議案第６号 令和元年度末教職員人事の承認について 

資料により石井教育総務課長が議案の説明をする。 

 

【質疑なし 委員全員の賛成により承認される】 

 

(2)協議事項 

●令和２年度大井町の教育について 

 資料により大川指導主事から説明をする。 

 

（中條委員） 

  校長園長会議への保育園長の出席はいかがでしょうか。 

 

（夏苅教育長） 

  必要に応じて出席をお願いしていきたいと考えております。 

 

●教職員の働き方改革に関する指針について 

 資料により大川指導主事から説明をする。 
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（牧野委員） 

  勤務時間外の制限について、達成できなかった場合はどうなりますか。民間企業で

あると労働基準監督署が入ってきて指導されてしまうのですが。 

 

（石井教育総務課長） 

  国の方もここで上限を設けたところですが、民間では罰則があり、教員については

罰則がないということで、その辺りから厳しさが違うところですが、来年度から勤怠

管理システムを導入し、客観的な時間を数値化し、データとして報告していただきま

す。そこでなぜ在校時間が長いのか、学校や教育委員会でも業務量が適正であるかど

うかを検討していきたいと考えております。 

 

（夏苅教育長） 

  冒頭で報告させていただきましたスクールサポートスタッフの配置につきまして

は、勤務の管理ができているのが前提の要件となっていますので、その要件を踏まえ

た中で取り組んでいく必要があります。そういった意味では学校現場も改善されつつ

ある状況にあると思います。 

 

（中條委員） 

  スクールサポートスタッフについては、来年度に大井小と上大井小に配置されると

いうことで、今後中学校への配置はどうでしょうか。 

 

（夏苅教育長） 

  来年度は小中学校で計 106名分が予算化され、本町では小学校を指定されましたが、

今後は中学校に配置されるような方向になっていくと思われます。実際既に県立学校

では全て配置されていますので、その辺も踏まえて今後検証していくと思われます。 

 

５ その他 

 ●令和元年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査の分析について 

資料により大川指導主事から説明をする。 

 

（小島委員） 

  今年の５年生男子の体力が全国的に低下している中、大井町では評価が良くて素晴

らしいと思います。ただ、毎回問題となります朝食の喫食率が低い点は、５年生でも

同様の傾向があり、小学生の段階から生活習慣の乱れがあるというのは、早い時期か

ら御家庭に呼び掛けていかなければいけないと思いました。 

 

（大川指導主事） 

  この調査の分析を通して、家庭の方へ伝えていきたいと思います。 
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 ●新型コロナウィルス感染症対策について 

  石井教育総務課長、大森生涯学習課長から説明をする。 

 

（石井教育長職務代理者） 

  急遽３月３日から学校が休校となり、先生も対応が大変であったと思うのですが、

家庭学習の課題を課したと思われますが、提出はどうなりますか。 

 

（大川指導主事） 

  学校から詳細を確認しておりませんが、それぞれの教科からかなりのボリュームの

課題を出したようですが、提出までは課してないと聞いております。 

  また、町教育委員会としては、町ホームページに文部科学省の学習支援サイトと神

奈川県の課題解決教材のサイトをリンクで掲載し、休校中の学習教材の活用を案内し

ました。 

 

（夏苅教育長） 

  臨時の校長会議で報告を受けたのですが、先生方が児童・生徒の家庭に電話や訪問

をし、子どもの様子を確認したのですが、ほとんど外に出てないようで、自宅に居る

と聞いております。 

 

（小島委員） 

  ３月に行う予定だった学習は、４月に進級してから行うのですか。 

 

（大川指導主事） 

  進級する子たちは、新年度の学年で補習する予定です。小学校６年生から中学校１ 

 年生に進学する子たちは、３小学校の学習の進捗状況を中学校へ伝えてありますので、 

 中学校の方で補足しながら、１年生のスタートを切るように聞いております。そのよ

うな内容は、３月 26 日・27 日のあゆみ・通信票を受け取りに来た際に、通知を渡す

ようになっております。 

 

 ●成人式に関する調査結果について 

資料により大森生涯学習課長から説明をする。 

 

●今後の行事等予定について 

資料により石井教育総務課長から説明する 

 

６ 閉会  夏苅教育長から閉会の宣言をする。 

 

 

 


